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Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Formålet med dette sæt er at føje en solenoidestyring til det
elektriske system. Solenoidestyringen bruges til automatisk at
modulere strømmen til differentialesolenoiden.

Klargøring til montering af
sættet
1. Flyt maskinen hen på et plant underlag, og aktiver

parkeringsbremsen.

2. For maskinmodeller med arbejdslad skal følgende
udføres:

A. Hæv ladet, indtil løftecylindrene er helt udstrakte.
Se betjeningsvejledningen til maskinen.

B. Fjern ladstøtten fra opbevaringsbeslagene bag på
styrtbøjlepanelet (Figur 1).

Figur 1

1. Ladstøtte

C. Placer ladstøtten ned over cylinderstangen, og
sørg for, at tapperne på støtteenden hviler på
enden af cylinderløbet og cylinderstangenden
(Figur 2).

Figur 2

1. Ladstøtte 3. Lad
2. Cylinderløb

3. Sluk motoren, aktiver parkeringsbremsen og fjern
nøglen fra tændingen.

4. Afbryd batteriet på følgende måde:

A. Klem på batteridækslet for at løsne tapperne fra
batteribundpladen (Figur 3).
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Figur 3

B. Fjern batteriet fra batteribundpladen (Figur 3).

C. Fjern plusbatterikablet fra batteripolen (Figur 4).

Bemærk: Sørg for, at plusbatterikablet ikke
rører ved batteripolen.
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Figur 4

1. Poldæksel 3. Batteripoler
2. Pluspol 4. Batteri

5. Udluft det hydrauliske tryk fra maskinen ved at skubbe
løftehåndtåget til ladet frem og tilbage flere gange.

Bemærk: Motoren slukkes, når det hydrauliske tryk
udluftes af maskinen.

Figur 5

1. Fremad 3. Løftehåndtag (lad)
2. Bagud

Montering af relæstyring og
adapterkabel
Montering af relæstyringen og
adapterkablet på maskinen
1. Frakobl ledningsnettets konnektor med to ben til

maskinen fra ledningsnetstikket med to sokler til
differentialets solenoide (Figur 6).

Figur 6

1. Ledningsstik med to ben
(maskinens ledningsnet)

4. Differentiale

2. Stik med to sokler
(solenoidens ledningsnet
– differentiale)

5. Maskinens forende

3. Solenoide
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2. Afmonter de to flangelåsemøtrikker, der fastgør
differentialestøtten til differentialemonteringen (Figur
7).

Vigtigt: Fjern ikke de to bolte fra
differentialestøtten og -monteringen.

Bemærk: Gem flangelåsemøtrikkerne til montering i
trin 4.

Figur 7

1. Flangelåsemøtrikker 4. Differentialestøtte
2. Bolte (Må ikke fjernes) 5. Maskinens forende
3. Differentialemontering

3. Ret hullerne i holderen til relæstyringen og
adapterkablets enhed ind over de to bolte, der fæstner
differentialestøtten til differentialemonteringen (Figur
8).

Figur 8

1. Relæstyring 3. Holder (relæstyring)
2. Flangelåsemøtrik 4. Bolt

4. Monter holderen på støtten, og monter med boltene og
flangelåsemøtrikkerne (Figur 8).

5. Spænd flangelåsemøtrikkerne til 37 til 45 Nm

Tilslutning af relæstyringen og
adapterkablet til maskinen
1. Tilslut stikket med to ben, som du frakoblede i

trin 1 af Montering af relæstyringen og adapterkablet
på maskinen (side 2), til stikket med to sokler på
adapterkablet (Figur 9).

Figur 9

1. Ledningsstik med to ben
(maskinens ledningsnet)

4. Stik med to sokler
(solenoidens ledningsnet
– differentiale)

2. Sokkel med to ben
(adapterkabel)

5. Maskinens forende

3. Stik med to ben
(adapterkabel)

2. Tilslut adapterkablets stik med to ben til stikket med to
sokler på differentialesolenoidens ledningsnet (Figur 9).

Tilslutning af batteriet
1. Slut plusbatteriledningen til batteriet (Figur 4). Se

Klargøring til montering af sættet.

2. Pres batteridækslet, juster tapperne ind efter
batteribundpladen, og frigør batteridækslet (Figur 3).
Se Klargøring til montering af sættet.

Sænkning af lad
For maskinmodeller med arbejdslad skal følgende udføres:

1. Fjern ladstøtten fra cylinderstangen, og fjern støtten
(Figur 2). Se Klargøring til montering af sættet.

2. Sæt ladstøtten i beslagene på bagsiden af
styrtbøjlepanelet (Figur 1). Se Klargøring til montering
af sættet.

3. Sænk ladet. Se betjeningsvejledningen.
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